

Областная Газета 2 октября / 2024

КУЛЬТУРА

Подводим итоги фестиваля-панорамы свердловских театров

стр. III–VI —



В Екатеринбурге стартовал крупнейший инженерно-строительный конгресс

1 октября в Екатеринбурге стартовали XI Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild. Участников крупнейшего инженерно-строительного конгресса приветствовал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. Мероприятия проходят при поддержке Правительства РФ. В ходе работы форума и выставки пройдет обсуждение новейших технологий в сфере строительства. Планируется проведение 220 сессий с участием 1 000 спикеров. Экспозиции выставки занимают 40 тыс. кв. м.

В 2024 году форум и выставка 100+ TechnoBuild является частью большой Международной строительной недели. Помимо 100+ она включает Международный строительный чемпионат.

-Уже в одиннадцатый раз мы открываем большой строительный форум. Сегодня это называется строительная неделя, и я очень рад, что инициативу проведения этого мероприятия поддержали Правительство Российской Федерации, Минстрой России. Ценность и важность этой недели заключается

в том, что настоящие профессионалы строительной отрасли встречаются и обмениваются опытом. В конечном итоге их наработки реализуются в наших городах, в регионах нашей страны, – сказал Евгений Куйвашев.

Первый заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Александр Ломакин на открытии выставки отметил, что строительная отрасль сегодня является драйвером экономики страны.

Продолжение на стр. II \rightarrow

муниципальных образованиях

Свердловской области по состоянию на вчерашний день полностью включено тепло

В целом по региону уже отапливается 91,4 млн кв. м жилья (92%) и 5 791 объект социальной сферы (98%). В том числе: 1 080 школ (98,7%), 1 646 детских дошкольных учреждений (99,4%), 1 004 учреждения здравоохранения (98,7%). Подключение жилых домов идет по графику, с учетом температуры наружного воздуха. Выход к стопроцентным показателям запланирован на следующей неделе, сообщил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов.

миллиона

получили свердловские пенсионеры с начала года на Почте России

На данный момент в регионе работает уже 24 участка по доставке пенсий, это на два больше, чем в прошлом году. Получать пенсии и пособия на дому могут все жители региона, независимо от удаленности проживания. В исключительных случаях, учитывая состояние пенсионера, сотрудники почты по договоренности с получателем доставляют выплаты заранее в оговоренное время. Кроме того. госпитализированные пожилые люди могут бесплатно оформить доверенность через лечебное учреждение на получение денежных

облгазета.рф ___

Лучшие учителя области – на всероссийский марафон

В День учителя на площадке Совета Федерации соберутся педагоги из всех федеральных округов

Наталья ШАДРИНА

Всероссийский педагогический марафон «Моя страна - моя Россия» является проектом президентской платформы «Россия – страна возможностей» и реализуется в рамках национального проекта «Образование». Проект стартует в День учителя, Свердловскую область на нем представят победители экспедиции «От учителя к ученому. Дорогами гражданственности».

Во время экспедиции, которая проходила в Год педагога и наставника, молодые свердловские ученые - историки-этнографы, филологи - отправились в маршруты по всей стране к учителям - авторам лучших педагогических практик. Среди них были замдиректора школы №19 Екатеринбурга Анастасия Югова, наставник нижнетагильского Дворца детского и юношеского творчества *Ирина Даренская*, доцент УрГПУ Татьяна Дорохова, педагог-психолог екатеринбургского Центра семьи и школы, а также основатель проекта «Академия осознанного взросления КомУза» Наталья Кадешникова.

Все они выступят во время марафона с презентацией педагогических практик, направленных на работу со старшим поколением, на формирование крепкой семьи и сохранение семейных традиций, а также духовно-нравственное воспитание.

- Конкурс объединяет большое сообщество неравнодушных педагогов всех уровней образования, молодых ученых. Поэтому проводимый нами марафон – это не просто возможность поделиться

проектами и идеями, но и хорошая площадка для того, чтобы внести свои предложения на уровень дальнейшего внедрения. Учитель – профессия очень важная, в руках педагогов будущее наших детей, наше будущее, - отметила председатель комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Лилия Гумерова.

Трансляция марафона пройдет 5 октября в сообществе Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия» в «ВКонтакте».

